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Ingrid Gene, Newkirk Stone

Simon & Schuster, 2020.

Osnivačica i predsjednica PETA-e Ingrid Newkirk i autor uspješnica Gene Stone istražuju čuda životinjskog svijeta s "divljenjem i empatijom" (dio recenzije The New York Times Book) i nude savjete i načine za suosjećajniji odnos prema životinjama. Posljednjih nekoliko desetljeća pojavilo se mnoštvo novih informacija o tome tko su životinje: nevjerojatna bića koja posjeduju inteligenciju, osjećaje, složene načine komunikacije i bezbroj vještina. U ovoj knjizi Ingrid Newkirk i Gene Stone predstavljaju ta saznanja jezgrovito i s divljenjem, opisujući niz iznenađujućih otkrića kao npr. da se guske zaljubljuju i ostaju s partnerom cijeli život, da ribe "pjevaju" pod vodom i da slonovi koriste svoje surle za slanje subsoničnih signala upozoravajući tako druga krda na opasnost koja je još kilometrima daleko. Newkirk i Stone udružuju snage pišući o zapanjujućim životima životinja u ovom vodiču koji donosi uzbudljive, nove alate i savjete koji omogućavaju ljudima da izbjegnu iskorištavanje ili zlostavljanje životinja kao što smo dosada činili. Bilo da je riječ o lijeku, ispitivanju proizvoda, zabavi, odjeći ili hrani, sada postoje bolje opcije za sve situacije u životu čovjeka u kojima su se nekada koristile životinje. Vunu možemo zamijeniti toplijim i lakšim flisom, možemo odabrati veganske verzije svega, od škampi do slatkiša, iskoristiti uspjehe medicinskih istraživanja bez korištenja životinja, a kitove zarobljene za zabavu i slonove korištene za jahanje prebaciti u virtualnu stvarnost i animatroniku. Ova knjiga pruža fascinantan uvid zašto živa bića s kojima dijelimo planet zaslužuju naše poštovanje i predstavlja korake koje svatko može učiniti da novo znanje provede u djelo.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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